
Rekonstrukce Kbelské začne v červenci.
Praha 1 upozorňuje řidiče na letní dopravní
omezení
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Převzatá tisková zpráva: Jednu z nejvytíženějších pražských komunikací čeká rozsáhlá
rekonstrukce. Práce v ulici Kbelská začnou v noci na 2. července 2026 a v hlavních etapách
potrvají do poloviny srpna. Přestože se stavba netýká území Prahy 1, může ovlivnit
cestování řidičů napříč metropolí, zejména při cestách na severovýchod Prahy, k dálnicím
D8, D10 a D11 nebo při návratech a odjezdech na letní dovolené.

Hlavní město Praha a Technická správa komunikací hl. m. Prahy připravují rekonstrukci Kbelské
ulice v úseku mezi MÚK Novopacká a MÚK Cínovecká/Veselská. Opravovaný úsek měří přibližně 3,9
kilometru a práce budou probíhat v obou jízdních pásech. Cílem je obnova asfaltového souvrství,
zlepšení povrchu a prodloužení životnosti komunikace.

Kbelská je významným městským tahem, který propojuje severovýchod Prahy a zároveň částečně
nahrazuje chybějící část Pražského okruhu. Podle podkladů TSK je komunikace ve špatném
technickém stavu, mimo jiné kvůli degradaci podloží, opakovaným výtlukům, vyjetým kolejím a
vysokému podílu těžké nákladní dopravy.

Hlavní etapa rekonstrukce začne v noci na 2. července 2026. Práce budou probíhat v režimu 24
hodin denně, 7 dní v týdnu, aby se doba hlavního omezení zkrátila na minimum. Dokončení I. a II.
etapy je plánováno do 15. srpna 2026. Třetí etapa, týkající se mimoúrovňové křižovatky Kbelská–D8,
je předpokládána na období říjen až prosinec 2026.

Řidiči musejí počítat s výrazným omezením provozu. Doprava bude v hlavních etapách vedena
obousměrně v jednom jízdním pásu v režimu 1+1, tedy jeden pruh pro každý směr. Tento průjezd
bude určen zejména pro tranzitní dopravu mezi dálnicemi. Některé připojovací a sjízdné rampy
budou po dobu prací uzavřeny.

Přípravné práce začnou už v druhé polovině června. Budou zahrnovat instalaci přechodného
dopravního značení a opatření na objízdných trasách, zejména v ulicích Kolbenova a Prosecká. Počítá
se také s vyhrazením jízdních pruhů pro autobusy Pražské integrované dopravy, aby se snížilo riziko
zpoždění spojů.

Pro obyvatele Prahy 1 je důležité zejména to, že rekonstrukce může ovlivnit cestovní časy při jízdách
na severovýchod metropole, k dálnici D8, D10 a D11 nebo při průjezdu Prahou během letních
prázdnin. Doporučujeme proto před cestou sledovat aktuální dopravní informace, počítat s delší
dobou jízdy a tam, kde je to možné, využít městskou hromadnou dopravu.

Více info zde
https://www.tsk-praha.cz/praha-pripravila-dopravni-opatreni-pro-maximalni-snizeni-negativnich-dopa
du-rekonstrukce-kbelske-ulice/.
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